PROPORCIONALIDADE INVERSA

Exercicio n° 515 |
A

O que podera significar a constante de proporcionalidade associada aos dados presentes na
seguinte tabela?

X (n2 de pessoas) 1 2 3 4
Y (preco do bilhete, €) 240 120 80 60

(A) A lotagdo do barco.
(B) O prego de aluguer de um barco.
(C) O prego do bilhete de barco por pessoa.

(D) O niumero de barcos necessarios para transportar pessoas.

Exercicio n° 518 |
A4

Das opgGes seguintes, qual poderd traduzir uma relagdo de proporcionalidade inversa entre
duas varidveis x e y.

(A) x — peso das magas; y — custo total das magas.
(B) x — tempo gasto ao telefone; y — conta mensal do telefone
(C) x — numero de cavalos numa herdade; y — tempo de duragdo da ragdo que os alimenta

(D) x — distancia entre duas cidades, y — tempo que demora a percorrer essa distancia.

Exercicio n® 517
w/

Considera o seguinte grafico: &y
]
Pode dizer-se que: & \
7
(A) O gréfico representa uma fungdo de
proporcionalidade direta de constante de °®
proporcionalidade 2. 5 \
4
(B) O gréfico representa uma funcdo de \
proporcionalidade inversa de constante de 3
proporcionalidade 2. 2 \
\“-\-"-\—
1 _‘_-q—__"‘——\:._
(C) A expressdo analitica que define a funcdo é .
y =8x parax > 0. iz 3 4 35 & 7 & &

(D) A expressao analitica que define a fungdo é y = % parax > 0.
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